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Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BUYUK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olar|
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide;" 16.07.2022 tarihinde saat 15:30 de cezaevinde bulunan abim
Avukat Ahmet Gerez ile telefonda görüştüm. Aynı zamanda ahimin yasal vasisi de benim.
Abim şuan Trabzon Beşikdüzü T Tipi Kapalı Cezaevi'nde bulunuyor. Abim 24 yıldır
cezaevinde tutuluyor. 24 yıldır cezaevinde yaşanan hak ihlalleri ile birlikte yaşayan bir aileyiz.
24 yıldır cezaevinde yaşanan hak ihlalleri yüzünden abim ve bizler mağduruz. Artık
yaşamadığımız görmediğimiz hiçbir hak ihlali kalmadı. Birliğimizi ve beraberliğimizi
zedeleyen her türlü hakareti davranışı gördük ve yaşadık. Toplumsal birliğimizi ve
kardeşliğimizi bozan her türlü hakareti ve davranışı yaşadık. 24 yıldır bizlerde ahimle birlikte
ceza evi hayatı yaşıyoruz. Sürekli tutuklu yakını ile tutuklu hakları ihlal ediliyor. Cezaevinde
24 yıldır yaşadığımız şey tutuklu ve tutuklu yakınının tanınan haklarının hiçe sayılması olayıdır.
Birileri 24 yıldır kardeşliğimizi ve birlikte yaşam koşullarımızı yok eden tavır ve davranışlar
içerisinde. Bunu en çokta cezaevlerinde bulunan ahime ve bizlere karşı sergiledikleri tavırlarla
gösteriyorlar. Ülke birliğimizi ve kardeşliğimizi bozmak isteyen bazı çevreler sürekli tahrik ve
kışkırtma peşindeler. Bu çevreler devlet kurumlarında görev yaparken fırsat buldukça tahrik ve
kaos yaratacak olaylar çıkarmanın peşindeler. Abim Trabzon Beşikdüzü T Tipi Kapalı
Cezaevi'nde. Buradaki görevli memurlar ülkemizin birliği ve kardeşliğimizin gereğini
yapacaklarına toplumsal kaosa neden olacak tavır ve hareketler içerisindeler. Ahimin telefon
ve görüş saatlerini kısıtlamışlar. Yar olan bütün insani haklar yasal haklar şuan yok olmuş,
cezaevi bilinmez eller ve kişiler tarafından yönetilen bir hal almış. Abim bu çaresizlik içinde
açlık grevine girmiş. Şuan 5 günlük süresiz dönüşümsüz açlık grevi yapıyor. Yakında süresiz
dönüşümsüz açlık grevi yapacağım söyledi. Cezaevinde ahime karşı uygulanan bu hak
ihlallerini kardeşliğimize ve birliğimize yönelik uygulanan bir kötü yaklaşım olarak
görüyorum. Cezaevinde görev yapan memurlar suç işliyorlar. Sizlerden tek istediğim şey bizim
24 yıldır çektiğimiz bu acılara son verin. Sesimizi duyurun. Bu ülkede kardeşliğimizi ve
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huzurumuzu bozmak isteyen bu çevrelere karşı sesimiz olun. Onların amaçlarına kavuşmasını
engelleyelim." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Ahmet Gerez isimli yurttaşın Trabzon Beşikdüzü T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kötü

muamele edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa infaz koruma
memurları hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

3) Ahmet Gerez isimli yurttaşın açlık grevine başladığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa Ahmet Gerez isimli yurttaşa gerekli besinler verilmekte midir?

4) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır?
5) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili bir açıklama yapacak mıdır?
6) Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
7) Bakanlığınızın bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?
8) Son 5 yıl içerisinde hakkında işkence ve kötü muamele iddiasıyla soruşturma açılan

personel sayısı kaçtır?


